

我市20名优秀“的哥”获表彰

所驾驶的出租车在交通枢纽可优先待租，明年待租备案免检

烟台市交通枢纽出租汽车服务标兵表彰大会



YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张磊 赵磊 摄影报道

20名优秀驾驶员手捧证书，台下掌声不断。昨日，我市举行交通枢纽出租汽车服务标兵表彰大会，表彰从蓬莱机场、烟台火车站、烟台南站3个交通窗口的出租车中评选出的诚信服务标兵车20辆，相关出租车驾驶员20名。这是我市首次对交通枢纽驾驶员进行表彰。

受表彰“的哥”服务优投诉少

昨日上午10点，表彰大会拉开帷幕，伴随着铿锵的音乐声，20名优秀驾驶员依次上台领奖。

他们是穿梭在大街小巷的“的哥”，更是城市窗口形象代言人。他们的身影中，有胆大心细、不顾严寒从海水中救出轻生女乘客的王钢；有捡到乘客装着现金和大额存单的包，后多方联系物归原主的董青春；有雨中免费送老人回家的葛冠军……

擦亮浪花出租车城市名片

烟台风景怡人，每年都有成千上万的外地游客慕名而来。机场、火车站、港站是城市文明的窗口，出租车就是摆在这里最显眼的名片。“我们将用实际行动为烟台城市文明增光添彩，擦亮浪花出租车城市名片。”一位受表彰的出租车司机这样表态。

出租车驾驶员的言谈举止、仪容仪表，是衡量出租客运服务质量，展示行业形象的关键点。特别是在机场、火车站、港站待租的出租车，接待的大多是外地来烟旅客，他们对烟台的第一印象，往往就是乘坐出租车的印象。“很多驾驶员不仅经营规范，还经常扶老携幼，积极参加公益活动，展现出良好的职业道德和社会美德，得到了社会各界的肯定，涌现出了一大批先进典型。”工作人员介绍，通过对优秀驾驶员的表

彰，将带动更多出租车驾驶员提升服务质量，更好地服务市民和游客出行。

出租车在市民和游客的出行中发挥着重要作用。记者从表彰大会上了解到，接下来，我市将严厉打击无证营运“黑出租”，通过联合夜查、节假日等重点时段专项整治、安排专人受理群众投诉等形式，多措并举，切实加大打击力度，始终保持治理“黑出租”高压态势。

垃圾分类人人会 绿色环保家家做 芝罘区在社区、校园开展垃圾分类培训

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋树超 张萌 摄影报道)混放是垃圾，分类成资源。近日，芝罘区综合行政执法局环卫中心联合中环洁建投持续在社区与校园开展“垃圾分类人人会 绿色环保家家做”宣讲，让市民了解垃圾分类的益处，营造人人参与垃圾分类的良好氛围。

近日，在新桥西社区，工作人员发放垃圾分类投放指南，并用通俗易懂的语言向社区物业工作人员、社区居民介绍垃圾分类常识，详细讲解垃圾分类的目的、意义和相关知识，鼓励大家从自身做起，坚持做好垃圾分类，并带动身边人共同参与到垃圾分类的行动中来。

现场工作人员以知识问答的形式，向居民提出有关垃圾分类的问题，场下气氛活跃，居民争先恐后回答。“以前一直觉得垃圾分类离我们很遥远，那都是报纸和电视上才看到的东西，现在转眼

就在身边实行了。工作人员讲的我听着还挺明白的，现在年轻人都上班，我们这些老年人做饭，给我们普及垃圾分类最合适啦，培训完我就回家试试能不能活学活用。”已经退休多年的张阿姨说。

与此同时，在通伸小学活动现场，工作人员向师生们介绍了什么是垃圾分类、为什么要进行垃圾分类，以及垃圾该怎么分类。同时，还通过垃圾分类小游戏，寓教于乐，让同学们牢牢记住了所学的垃圾分类知识。同学们纷纷表示，要将今天所学到的知识带到生活中去，普及并推广垃圾分类。



南洪社区开展重阳节剪纸文化活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区南洪社区组织辖区老人开展“传承非遗文化·丰富退休生活”非遗剪纸活动。

活动现场，老师耐心讲解并示范剪纸技巧。在老师指导下，大家很快剪出了精美的窗花。看着自己手中的作品，学员们脸上洋溢着笑容。

此次非遗剪纸活动，丰富了社区退休人员的生活，让他们能够更好地融入新的生活圈，认识更多的朋友，感受到退休生活的快乐。

海防营社区为60岁以上老人免费理发



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区毓璜顶街道海防营社区联合千陌造型开展“爱老义剪进社区”志愿服务，为小区内60岁以上的老人提供免费理发服务。

一把椅子、一张围布、几件简单的理发工具，组建起一个“临时理发区”。在理发过程中，理发师仔细询问居民需求，为居民精心设计发型。老人们看着理发师为自己剪出的发型，非常满意。

德泰社区为辖区老人发放智能手环

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张晓敏)近日，芝罘区幸福街道德泰社区为辖区部分60岁以上老人及智力或精神存在缺陷的居民，免费发放智能监测手环。

智能监测手环是一种集健康监测、紧急求助、安全定位等多功能于一体的智能设备，能够实时监测老年人的心率、血压、体温等健康指标，还能在紧急情况下及时发出求救信号。智能监测手环能够起到安全定位的作用，子女们可在手机APP上随时了解老人的情况。